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Aukkotehtava

Etsi lauseisiin sopivat puuttuvat sanat alla olevasta laatikosta,
kirjoita ne viivoille ja yliviivaa kayttamasi sanat laatikosta.

Savitrin on 7-vuotias

, joka asuu

Savitrinin perhe on

eika silla ole varaa ostaa Savitrille

Tytot menevat yleensa

harvoin

, silla he paasevat

toisin kuin pojat. Savitrinin haave

on paasta

Savitrin paasee kuitenkin

asumaan, siella han voi myos kayda koulua.

Lastenkotia yllapitaa eras

Lapset saavat

sielta ja
Savitrin on oppilas. Han on jo oppinut
Isona han haluaa tulla
Intiassa tytto lastenkotiin
ahkera avustusjarjesto kouluun
ruokaa lukemaan koulukirjat
koulukirjoja kasityonopettajaksi koulupuvun
toihin kouluun koyha
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